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НАВАКА ГУГГУЛ (NAVAKA GUGGULU, SDM) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2638
Ціна: 413 грн 

Навака гуггул традиційно використовується в аюрведе для балансу
ліпідного обміну, очищення жирової тканини та при ревматоїдному
артриті. Покращує вогонь травлення, роботу печінки та жовчовивідної
системи, стимулює жировий обмін, спалює зайвий жир, допомагає
ефективному використанню жирів в організмі, знижує вагу, в тому
числі і при гормональному дисбалансі. Очищувальну дію має смола
Гуггула. Вона не всмоктується у шлунково-кишковому тракті, будучи
потужним адсорбентом, зв'язує та виводить шлаки з тіла природним
шляхом. Гуггул має протизапальні, антисептичні, очищаючі та
загоювальні властивості.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Жіноче здоров'я,
Очищення організму, Фітопрепарати

НАВАКА ГУГГУЛ (NAVAKA GUGGULU, SDM)

Навака гуггул традиційно використовується в аюрведе для балансу ліпідного обміну, очищення жирової тканини та
при ревматоїдному артриті. Покращує вогонь травлення, роботу печінки та жовчовивідної системи, стимулює
жировий обмін, спалює зайвий жир, допомагає ефективному використанню жирів в організмі, знижує вагу, в тому
числі і при гормональному дисбалансі. Очищувальну дію має смола Гуггула. Вона не всмоктується у шлунково-
кишковому тракті, будучи потужним адсорбентом, зв'язує та виводить шлаки з тіла природним шляхом. Гуггул має
протизапальні, антисептичні, очищаючі та загоювальні властивості.

Навака гуггул балансує та очищує жирову тканину у всіх органах та системах організму. Особливо це важливо для
функціонування органів, основою яких є жирова тканина: мозок, залози внутрішньої секреції (щитовидна залоза,
вилочкова залоза, підшлункова залоза, яєчники), нирки, а також підшкірний та вісцеральний жир. Не менш
важливим є знижуючий вплив Навака гуггула на баланс жиру і цукру в крові (холестерин і глюкоза). Має
протизапальний та знеболюючий ефект.

Показання для застосування:

Баланс капха-доші, зайва вага, в тому числі і при гормональному дисбалансі, ожиріння, шлаки в жировій тканині,
жировий гепатоз, жирові пухлини, гіперплазії залоз внутрішньої секреції, густа жовч, жовчнокам'яна хвороба, густа
кров, високий рівень холестерину, цукровий склероз коронарних судин, ревматоїдний артрит. Навака гуггул також
буде корисним при тяжкості в тілі, втраті енергії, тяжкості в шлунку після їжі, сонливості, млявості та лінощів. Його
використовують для підвищення міцності кісток та суглобів.

Спосіб застосування:

Внутрішньо 1-2-3 таб. 2-3 г на день до їди з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за призначенням та
під контролем аюрведичного лікаря. При прийомі слід уникати смаженої їжі, важкої невегетаріанської їжі,
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фастфуду, газованих напоїв, куріння та прийому алкогольних напоїв.

Активні інгредієнти:

Гуггул (Commiphora mukul) – має протизапальні, протиартеросклеротичні та антиоксидантні властивості,
сприяє зниженню рівня холестерину в крові.
Чорний перець (Piper nigrum) – має протизапальні та антиоксидантні властивості, покращує травлення та
сприяє абсорбції поживних речовин.
Імбир (Zingiber оfficinale) – знімає запалення, покращує травлення, знижує рівень холестерину, має
антиоксидантні та противірусні властивості.
Піппалі (Piper longum) – має протизапальні та протимікробні властивості, покращує травлення, підвищує
імунітет.
Муста (Cyperus scariosus) – сприяє здоровому травленню, має противірусні та антиоксидантні властивості.
Читрака (Plumbago zeylanica) – має протизапальні, антиоксидантні та протимікробні властивості, підвищує
імунітет.
Харитаки (Terminalia chebula), Бібхітаки (Terminalia belerica) і Amla (Emblica officinalis) – ці три рослини разом
відомі як “Тріфала” і мають протизапальні, антиоксидантні та заспокійливі властивості, підтримують здоров'я
шлунково-кишкового тракту та нормалізують рівень.
Віданга (Embelia ribes) – має протимікробні та антигельмінтні властивості, підвищує імунітет.
Топлена олія (ghee) – містить корисні жири, які підтримують здоров'я серця, покращують травлення та
підвищують загальний імунітет.

Побічні ефекти / протипоказання:

Індивідуальна непереносимість препарату, вагітність та період лактації, а також з обережністю при «високій» пітті,
печії, гострих кровотечах, гіпертиреозі, у ранньому дитячому віці (до 5 років), у літньому періоді життя (після 70
років).

Склад:

Гуггул (Commiphora mukul), Чорний перець (Piper nigrum), Імбир (Zingiber оfficinale), Піппалі (Piper longum), Муста
(Cyperus scariosus), Чітрака (Plumbago zeylanica), Харітакі (Terminalia chebullis), Вімпліка (Embelia ribes), топлене
масло (ghee).

Умови зберігання:

Зберігайте препарат у сухому, прохолодному місці, далеко від прямих сонячних променів та вологи. Температура
зберігання повинна бути від 15 до 30 градусів Цельсія.


